
Wer sind wir:

Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung:

Leistungsverzeichnis - Arbeitskleidung mit Waschservice auf Mietbasis mit Nachhaltigkeitsaspekten

Die Entsorgungsbetriebe (EBK) und die Technischen Betriebe (TBK) der Stadt Konstanz sind zwei wirtschaftlich selbstständige 

Eigenbetriebe der Stadt Konstanz. Die EBK sind mit rund 120 Beschäftigten für die Abwasserentsorgung und Abfallsammlung 

verantwortlich und legen als umweltzertifiziertes Unternehmen höchsten Wert auf Entsorgungssicherheit sowie Umwelt- und 

Klimaschutz. 

Die TBK übernehmen mit rund 120 Beschäftigten ebenso grundlegende Aufgaben der kommunalen Daseinsvorsorge im 

Stadtgebiet Konstanz, darunter den Friedhofsbetrieb, die Grünpflege / Gärtnerei, Schreinerei, Stadtreinigung, 

Straßenunterhaltung, Verwaltung und Warenwirtschaft. 

 1      Die dem Angebot zugrundeliegende Materialqualität muss einen Baumwollanteil von > 30 % aufweisen und ein Stoffgewicht 

         von > 200 g/m² aufweisen.

 2      Die Kleidung muss wenige Knöpfe aufweisen. Wo immer es möglich ist, müssen die Taschen mit Reiß- oder mit einem Klettverschluss zu 

         schließen sein. Die Bundjacken müssen mit Frontreißverschlüssen zu verschließen sein, außer die Bundjacken vom Kantinenpersonal. 

         Die Knöpfe und Reisverschlüsse müssen weitestgehend mit einem Stoff überdeckt sein. 

 3      Jeder Mitarbeiter bekommt im Normalfall 3 Garnituren an Arbeitskleidung. Eine Garnitur besteht aus 3 Bundjacken und 3 Hosen. Bei den 

         Hosen legt jeder Mitarbeiter selbst für sich fest, ob er Bund- und oder Latzhosen haben möchte. Diese Festlegung erfolgt nach der 

         Beauftragung bei der Größenbemusterung. Die Bund- und Latzhosen sind mit demselben Einheitspreis je Kleidergruppe anzugeben. 

         Die Latzhosen müssen an der Seite einen Stretchkeil oder eine verdeckte Knopfleiste haben, soweit dies von der vorgegebenen Norm 

         möglich ist.

 4      Die Arbeitsjacken müssen am Kragen eng zu schließen sein.

 5      Eine Garnitur (Jacke und Hose) je Mitarbeiter muss eine Smartphone Tasche haben. Die Smartphone Tasche muss auf Dauer sicher 

         verschlossen werden können.

 6      Die Arbeitskleider müssen in Einzelgrößen (Keine Doppelgröße, wie z.B. 54 – 56) in regulär, schlank und untersetzt verfügbar sein, 

         möglichst auch in Damenschnitten.

 7      Die Nachlieferung der ausgesuchten Modelle muss über die Vertragslaufzeit gesichert sein. Wir akzeptieren keine anderen Modelle als 

         die beim Vertragsabschluss festgelegten Modelle.

 8      Neubestellungen (für neue Mitarbeiter) müssen innerhalb von zwei Wochen eingesetzt werden. Ebenso bei Ersatzbestellungen und bei 

         Größenwechsel.

 9      Reparaturen sind unaufgefordert innerhalb des üblichen Reinigungsturnus auszuführen.

10     Alle Kleiderstücke müssen gekennzeichnet sein mit: Teilenummer, Trägernummer, Name des Mitarbeiters, und der Anlieferort der 

        Kleidungsstücke.

11     Die Anlieferung muss jeweils Anfang der Woche, spätestens bis Dienstag erfolgen.

12     Die Abrechnung der Dienstleistung ist nach Ablauf des vergangenen Monats vorgesehen. Je Betrieb, Abteilung und je Anlieferort eine 

        Monatsrechnung, daraus ergeben sich ca. 30 Monatsrechnungen. Abrechnung mit Sammelrechnung ist nicht möglich.

13    Wir haben mehrere Anlieferorte im Stadtgebiet Konstanz, siehe Anlage "Beschreibung des Ortes der Leistungserbringung"

14    Zur Nachverfolgbarkeit der Kleidungsstücke benötigen wir einen digitalen Zugriff auf den Verbleib der Kleidungsstücke (Webshoplösung). 
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Firmen mit Adresse vom Bieter:

Name Ansprechpartner Bieter für Rückfragen

Telefonnummer Bieter für unsere Rückfragen

Mailadresse Bieter für unsere Rückfragen

OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

1 Kleidertyp 1: Warnschutzkleidung orange

1.01

Warnschutz- Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) orange, 

- inkl. Kniepolstertaschen ohne Polstereinlagen

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Warnschutzfunktion nach DIN EN 20471 Kl. 2

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

1.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

1.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

1.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

1.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

für Kanalunterhaltung (Summe Bund- und Latzhose): 26

Summe (Bundhose) 21

1.06

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 5

1.06a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

1.07

Warnschutz- Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) orange, 

- ohne Kniepolstertaschen ohne Polstereinlagen

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Warnschutzfunktion nach DIN EN 20471 Kl. 2

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

1.08 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

1.09 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

1.10 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

1.11 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Grünpflege 57

Straßenunterhaltung 54

Stadtreinigung 93
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

Abfallbeseitigung 102

Wertstoffhöfe 24

Summe (Bund- und Latzhosen) 330

Summe (Bundhose) 264

1.12

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 66

1.12a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

1.13

Warnschutz- Arbeitsjacke orange 

- Warnschutzfunktion nach EN ISO 20471  KL. 2 

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

1.14 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

1.15 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

1.16 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

1.17 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Grünpflege 52

Straßenunterhaltung 54

Stadtreinigung 93

Abfallbeseitigung 102

Wertstoffhöfe 24

Kanalunterhaltung 22

1.18 Summe 347

1.19

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

1.20

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

2 Kleidertyp 2: Multinormkleidung blau

2.01

Multinormkleidung - Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) blau 

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Schutzkleidung ;Elektrostatische Eigenschaften 

  Prüfverfahren für die Messung des Ladungsabbaus nach EN1149

- Schutz bei Schweißarbeiten und verwandten Verfahren 

  nach EN 11611 Klasse 1

- Schutzwirkung im Bereich Störlichtbogen EN 61482-1-2

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

2.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

2.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

2.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

2.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Elektrowerkstatt 22

Schlosserei + Kläranlage 26

Kfz-Werkstatt 16

Kleingerätewerkstatt 3

Summe (Bund- und Latzhose): 67

Summe (Bundhose) 37

2.06

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 30

2.06a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

2.07

Multinormkleidung - Arbeitsjacke blau

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Schutzkleidung ;Elektrostatische Eigenschaften 

  Prüfverfahren für die Messung des Ladungsabbaus nach EN1149

- Schutz bei Schweißarbeiten und verwandten Verfahren 

  nach EN 11611 Klasse 1

- Schutzwirkung im Bereich Störlichtbogen EN 61482-1-2

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

2.08 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

2.09 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

2.10 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

2.11 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Elektrowerkstatt 21

Schlosserei + Kläranlage 28

Kfz-Werkstatt 16

Kleingerätewerkstatt 3

Summe: 68
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

2.12

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

2.13

Multinormkleidung - Labormantel / Kittel blau

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Schutzkleidung ;Elektrostatische Eigenschaften 

  Prüfverfahren für die Messung des Ladungsabbaus nach EN1149

- Schutz bei Schweißarbeiten und verwandten Verfahren 

  nach EN 11611 Klasse 1

- Schutzwirkung im Bereich Störlichtbogen EN 61482-1-2

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

2.14 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

2.15 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

2.16 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

2.17 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Elektrowerkstatt 3

Summe: 3

2.18

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

2.19

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

3 Kleidertyp 3: Arbeitskleidung Farbe Grün oder Oliv für Gärtnerei

3.01

Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) grün oder Oliv

- inkl. Kniepolstertaschen ohne Polstereinlagen

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

3.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

3.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

3.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

3.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Gärtnerei 18

Summe (Bund- und Latzhose): 18

Summe (Bundhose) 15

3.06

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 3

3.06a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

3.07

Arbeitsjacke grün oder Oliv

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

3.08 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

3.09 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

3.10 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

3.11 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Gärtnerei 18

Summe: 18

3.12

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

3.13

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis

Seite 7 von 18



OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

4 Kleidertyp 4: Arbeitskleidung Farbe Blau für Zentrallager / Warenannahme

4.01

Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) blau 

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

4.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

4.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

4.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

4.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Zentrallager / Warenannahme 18

Summe (Bund- und Latzhose): 18

Summe (Bundhose) 9

4.06

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 9

4.06a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

4.07

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis

Seite 8 von 18



OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

5 Kleidertyp 5: Arbeitskleider Farbe Weiß für Labor

5.01

Labormantel / Kittel weiß 

- aus 100% Baumwolle

- Druckknöpfe

- Damenschnitt

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Bei diesem Produkt verzichten wir auf den 

  Nachweis der ILO-Kernarbeitsnormen

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

5.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

5.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

5.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

5.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Labor  9

Summe: 9

5.06

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

6 Kleidertyp 6: Arbeitskleider Schwarz und Schwarz/Weiß kariert für Kantine

6.01

Kochjacke (für einen Mitarbeiter) und Kochbluse (für eine 

Mitarbeiterin) im selben Design:

- schwarz

- mit doppelter Knopfleiste (ohne Doppelknöpfe, sind vorhanden)

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

6.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

6.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

6.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

6.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Kantine 30

Summe: 30

6.06

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen).

(Besonderheit: In der Kantine bekommt unser Koch und unsere 

Köchin jeden Tag neue Kleidungsstücke, also 

15 Oberbekleidungsstücke je MitarbeiterIn):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

6.07

Kochhose (Bundhose):

- schwarz oder schwarz / weiß kariert

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

6.08 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

6.09 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

6.10 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

6.11 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Kantine 30

Summe (Bundhose): 30

6.12

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen).

(Besonderheit: In der Kantine bekommt unser Koch und unsere 

Köchin jeden Tag neue Kleidungsstücke, also 

15 Hosen je MitarbeiterIn):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

6.13

Bandana (Hochmütze) schwarz

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Bei diesem Produkt verzichten wir auf den 

  Nachweis der ILO-Kernarbeitsnormen

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

6.14 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

6.15 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

6.16 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

6.17 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

für die Abteilungen:

Kantine 30

Summe: 30

6.18

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen).

(Besonderheit: In der Kantine bekommt unser Koch und unsere 

Köchin jeden Tag neue Kleidungsstücke, also 

15 Kochmützen je MitarbeiterIn):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

6.19

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

7 Kleidertyp 7: Arbeitskleidung Farbe Anthrazit oder Schwarz für Friedhofsbetrieb

7.01

Arbeitshosen (Bund- und Latzhosen) anthrazit oder schwarz

- inkl. Kniepolstertaschen ohne Polstereinlagen

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

7.02 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

7.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

7.05 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

7.06 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

Friedhof 34

Summe (Bund- und Latzhose): 34

Summe (Bundhose) 27

7.07

Bundhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Summe (Latzhose) 7

7.07a

Latzhose - Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

7.08

Arbeitsjacke anthrazit oder schwarz

-Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sämtliche angebotenen Produkte müssen mindestens 

  auf der Ebene der Konfektionierung unter Einhaltung der 

  Kernübereinkommen der Internationalen Arbeits-

  organisation (ILO-Kernarbeitsnormen) hergestellt worden 

  sein, siehe Anlage Nachhaltigkeitsfragen!

- Siehe "Allgemeine Hinweise zur Arbeitskleidung"

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

7.09 Hersteller von diesem Kleidertyp: Angabe:

7.10 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

7.12 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

7.13 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

Friedhof 20

Summe: 20

7.14

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Kleidungsstücke i.d.R. wöchentlich, somit kommen 

jedes Kleidungsstück i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Kleidungsstücke 

benutzt, in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte 

Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

7.15

Überprüfung der Einhaltung der ILO-Kernarbeitsnormen auf 

Produktionsebene durch unabhängige Audits (Durchführung 

in den vergangenen drei Jahren)

Als Nachweise werden akzeptiert: 

• Amfori BSCI: Auditbericht für den Konfektionsbetrieb, das 

  mit der Note A oder B bestanden wurde 

• Fair Wear Foundation: Auditbericht für den Konfektions-

  betrieb (eine Mitgliedschaft alleine reicht nicht aus)

• GOTS-Produktzertifizierung oder GOTS-Zertifikat für den 

  Konfektionsbetrieb 

• Grüner Knopf-Produktzertifizierung  

• IVN Best-Produktzertifizierung 

• Made in Green-Produktzertifizierung 

• SA8000-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• SteP-Zertifikat für den Konfektionsbetrieb 

• oder gleichwertig 

Alternativ wird akzeptiert: 

• Nachweis über einen Betriebsrat (Angabe der Kontaktdaten)

• Kollektivvereinbarung/Verhandlungen mit einer lokalen Gewerkschaft 

(Vorlage des Dokuments, Kontaktdaten)

• nachweisliche Bemühungen um einen Tarifvertrag (falls es noch keinen 

Flächentarif gibt) oder vergleichbares

Angabe vom Nachweis

(Nachweis für diese 

Produktgruppe 

mit dem Angebot 

abgeben)

Hinweis zum 

Dateiname vom 

Nachweis:

Bietername + OZ von 

der Position für den 

Nachweis
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

8 Produktgruppe Geschirrtuch

8.01

Geschirrtuch

100% Baumwolle

blau/weiß kariert

Format: 60x80cm
Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

8.02 Hersteller von diesem Geschirrtuch: Angabe:

8.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

8.04 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

8.05 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

Kantine 130

Summe: 130

8.06

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Tausch der Geschirrtücher i.d.R. wöchentlich, somit kommen jedes 

Geschirrtuch i.d.R. nur alle drei Wochen zur Reinigung.

In der 1. Woche wird das erste Drittel der Geschirrtücher benutzt, 

in der 2. Woche werden diese gewaschen, das dritte Drittel ist als 

Reserve bei uns vor Ort vorgesehen):

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

9 Produktgruppe Schmutzfangmatten

9.01

Schmutzfangmatten im Tausch alle 2 Wochen

im Format: 80 - 90 cm x 350 - 400 cm (B x L)

Es können auch mehrere kleinere Matten in der 

entsprechenden Menge angeboten werden.

Bitte die angepassten Einheitspreise eintragen.

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Stoffgewicht min.: 2,3 kg / m²

- Farbe: grau

6

9.02 Ihr Format: Angabe

9.03 Stoffgewicht in g / m²: Angabe

9.04
Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche:
-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

9.05 Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

9.06

Schmutzfangmatten im Tausch alle 2 Wochen

im Format: 140 - 160 cm x 240 - 260 cm (B x L)

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Stoffgewicht min.: 2,3 kg / m²

- Farbe: grau

5

9.07 Ihr Format: Angabe

9.08 Stoffgewicht in g / m²: Angabe

9.09
Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche:
-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

9.10 Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

9.11

Schmutzfangmatten im Tausch alle 2 Wochen

im Format: Größe 80 - 90 cm x 140 - 160 cm (B x L)

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Stoffgewicht min.: 2,3 kg / m²

- Farbe: grau

1

9.12 Ihr Format: Angabe

9.13 Stoffgewicht in g / m²: Angabe

9.14
Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche:
-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

9.15 Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

9.16

Schmutzfangmatten im Tausch alle 2 Wochen

im Format: Größe 110 - 120 cm x 190 - 210 cm (B x L)

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Stoffgewicht min.: 2,3 kg / m²

- Farbe: grau

2

9.17 Ihr Format: Angabe

9.18 Stoffgewicht in g / m²: Angabe

9.19
Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche:
-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

9.20 Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

10 Produktgruppe Maschinen- Putztuch für die Kfz-Werkstatt

10.01

Maschinen- Putztuch im Tausch alle 4 Wochen

(Größe ca. 60 x 60 cm)

- geeignet zum Einsatz in der Kfz-Werkstatt und deren üblichen 

  Arbeitsgebiete (Aufnehmen / Putzen von Öl, Schmierstoffen, 

  Treibstoffen, allgemeiner Schmutz an Maschinen und Gräten, 

  usw.)

- Industriewäschegeeignet gemäß ISO 15797

- Sammelgefäß für dreckig und sauber 

  Maschinen- Putztücher sind bereit zu stellen

Beschreibung 

von Ihrem 

Produkt

10.02 Hersteller von diesem Putztuch: Angabe:

10.03 Modelltyp (Handelsbezeichnung): Angabe:

10.04 Materialzusammensetzung Angabe:

10.05 Materialzusammensetzung: (Gewebeanteile) Angabe:

10.06 Ihr Format: Angabe

10.07 Stoffgewicht in g / m²: Angabe:

10.08 Kfz-Werkstatt 1.000

10.09 Summe: 1.000

10.10

Einheitspreis netto in EUR für die Dienstleistung

(Miete, Reinigung, Transport, Lieferung, usw.) je Stück je Woche

(Formatierung der Zelle in EUR mit 4 Stellen hinter dem Komma!).

(Tausch der Maschinen- Putztücher i.d.R. alle 4 Wochen, somit 

kommen jedes Maschinen- Putztuch i.d.R. nur alle 12 Wochen zur 

Reinigung. In den 1. 4 Wochen wird das erste Drittel der 

Maschinen- Putztücher benutzt, in den 2. 4 Wochen werden diese 

gewaschen, das dritte Drittel ist als Reserve bei uns vor Ort 

vorgesehen):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

10.11 Anzahl Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

11 Schranksysteme für die Übergabe der Schmutzwäsche

11.01

Anzahl der Schranksysteme für die Übergabe der 

Schmutzwäsche zu stellen vom zukünftigen Auftragnehmer.

Mengenangaben in Stück:

11

11.02

Einheitspreis netto in EUR für die Bereitstellung der 

Schmutzwäscheschränke

(Miete, Reinigung, Instandhaltung, Transport) je Stück je Woche

(Formatierung der Zelle in EUR mit 4 Stellen hinter dem Komma!):

-  €                            

Jahresgesamtpreis für diesen Kleidertyp netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück 

je Woche x 52 Wochen):

11.03 Anzahl (Tausch) Kalenderwochen je Jahr: 52 -  €                                                                                                        

12

12.01

Die alte Arbeitskleidung die zum Zeitpunkt der Ausschreibung im 

Einsatz ist, soll als Sicherheitsbestand und zur besonderen 

Verfügung im eigenen Zentrallager eingelagert werden. Bei 

Bedarf wird diese Kleidung an Mitarbeiter, wie Praktikanten und 

sonstigen Aushilfen ausgegeben und benutzt. Nach der 

Tragezeit soll diese Kleidung ebenfalls bei zukünftigen 

Auftragnehmer (AN) im wöchentlichen Rhythmus gewaschen 

werden. Dazu wird die Schmutzwäsche in die dafür vorgesehenen 

Übergabebehälter für Schmutzwäsche eingeworfen, vom neuen 

AN gewaschen und im vereinten Übergabetag je Woche im 

Zentrallager der Technischen Betriebe Stadt Konstanz angeliefert 

werden. Eine Bestückung von diesem "Kleiderpool" in 

Übergabeschränken ist für den AN nicht vorgesehen.

Ihre Angaben, 

falls gewünscht

12.02

Anzahl der dafür vorgesehene Kleidungsstücke in Stück:

(Abrechnung im Auftragsfall nach der tatsächlichen Anzahl) 900

Gesamtpreis für diese Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück):

12.03

Preis für das einmalige Kennzeichnen (Patchen) der Kleidungsstück

in EUR netto je Kleidungsstück inkl. aller Nebenkosten, 

wie Transport, usw.

-  €                            

-  €                                                                                                        

12.04

Anzahl der Reinigung je Kalenderjahr. Nur Anzusetzen im 

Bedarfsfall nach tatsächlichem Aufwand. 

Mengenangaben in Stück je Reinigungsvorgang:

300

Gesamtpreis für diese Position netto 

(Anzahl x Einheitspreis netto in EUR je Stück):

12.05

Kosten für das Waschen, transportieren, usw. der Arbeitskleider in EUR 

netto. -  €                            

-  €                                                                                                        

13

13.01

Vom Auftraggeber wird gefordert, dass die wöchentliche Lieferung 

und Abholung/Anlieferung jeweils Anfang der Woche, spätestens

bis zum Dienstag erfolgen muss.
Ihr Tauschtag

13.02

Konzept bzgl. Kennzeichnung der Kleiderstücke, bitte erläutern

Angabe

13.03

Es ist darzulegen, wie die Ausbesserung der Kleidung organisiert 

und durchgeführt wird.

Angabe

13.04

Adresse von Ihrer Waschniederlassung für diesen Auftrag

Angabe

13.05

Kürzeste Entfernung von Ihrer Waschniederlassung zu uns:

Entsorgungsbeitriebe Stadt Konstanz

Fritz-Arnold-Straße 2b

78467 Konstanz

Ermittelt über Google Maps 

Angabe

ZBV-Poolkleidung (Zur besonderen Verfügung) Alte Arbeitskleidung Patchen und Waschen 

Konzeptbeschreibung / Schadstoffausstoß bei der Anlieferung / Ökostrom

Mit Abgabe seines Angebotes hat der Bieter eine Beschreibung vorzulegen, wie er die Dienstleistungen beabsichtigt zu erbringen. In der Konzeptbeschreibung 

sollen insbesondere folgende Punkte beschrieben und näher erläutert werden. 
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OZ Beschreibung: Angaben Bieterangaben:

13.06

Bitte geben Sie an, mit welcher Fahrzeugart Sie uns beliefern werden:

(Folgende Fahrzeugarten sind möglich)

· Benzin/Dieselfahrzeug

· Erdgasfahrzeug

· Hybridfahrzeug

· Elektrofahrzeug

Reihenfolge der Fahrzeugart:

· Benzin/Dieselfahrzeug    = (Schlechteste Fahrzeugart)

· Erdgasfahrzeug             = (2.schlachteste Fahrzeugart)

· Hybridfahrzeug              = (2.beste Fahrzeugart)

· Elektro/Erdgasfahrzeug  = (beste Fahrzeugart)

Wird die Lieferung mit einer anderen Fahrzeugart wie hier 

im Leistungsverzeichnis angegeben ausgeliefert, bei:

- besser oder gleiche Fahrzeugart erfolgt keine 

  Veränderung!

- schlechtere Fahrzeugart, dann erfolgt ein Abzug vom 

  Auftragswert netto je Abrechnungszeitraum von 3,75%

Angabe

13.07

Falls Sie uns mit verschiedenen Fahrzeugenarten in mehreren 

Teilstrecken beliefern (Mit Umladen), so können Sie uns diese 

Variante ebenfalls anbieten. Bitte geben Sie dann bei dieser 

Liefervariante die komplette Adresse für das Umladen an.
Angabe

13.08

Angabe zur Verwendung vom Anteil Ökostrom zum Gesamtverbrauch 

der Wäscherei in der unsere Wäsche gewaschen wird bei 

unserem Gesamtauftrag über die gesamte Vertragslaufzeit. 

Im Auftragsfall ist immer zum 01.04. eines Kalenderjahres über die 

gesamte Vertragslaufzeit der Stromgesamtverbrauch und der 

Ökostromanteil nachzuweisen. Ist der hier im 

Leistungsverzeichnis angegebene Wert in %:

- Bei Überschreitung oder gleichem vom angegebenen Wert erfolgt 

  keine Veränderung!

- Bei Unterschreitung vom angegebenen Wert werden wir 

  bis zum kommenden 01.04. des Folgejahres oder bis zur 

  Nachbesserung 2,5% vom Gesamtauftragswert netto abziehen.

Angabe in %

14 Preise:

-  €                                                                                                        

Vertragslaufzeit: 6 Jahre

-  €                                                                                                        

-  €                                                                                                        

-  €                                                                                                        

Gesamtsumme von allen Preisangaben vom 

Leistungsverzeichnis in EUR netto bezogen auf 52 Wochen:

Beschreibbare Felder in Excel!

Bitte geben Sie diese ausgefüllte Excel Tabelle mit Ihren Angebotsunterlagen ab!

 zuzüglich 19% MwSt.:

Gesamtsumme von allen Preisangaben vom 

Leistungsverzeichnis in EUR inkl. MwSt.bezogen auf 6 Jahre:

Gesamtsumme von allen Preisangaben vom 

Leistungsverzeichnis in EUR netto bezogen auf 6 Jahre:

Bitte tragen Sie diesen Wert in Ihr Angebot ein!
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